



**Kategorija:** Sado Mazo

## Crna kugla za usta sa crnim kaišem

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0220

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za nečim posebnim što će dodatno uzburkati strasti u vašoj spavaćoj sobi? Onda ne tražite dalje, jer naša **Crna kugla za usta sa crnim kaišem** donosi upravo ono što vam je potrebno da istražite nove dimenzije zadovoljstva i transformišete svoje intimne trenutke u nezaboravne doživljaje.

Ova kugla, koja dolazi od renomiranog brenda NS Toys, savršeno kombinuje estetski privlačan dizajn s visokokvalitetnim materijalima. Napravljena od ABS-a i vinila, pruža izuzetnu izdržljivost i udobnost, što znači da ćete se moći fokusirati na uživanje, a ne na brigu o kvaliteti proizvoda. Prečnika od 4,5 cm i težine od 0,13 kg, dizajnirana je da odgovara potrebama da uživanje bude bez kompromisa.

Dizajn koji je istovremeno elegantan i moderan unosi dozu sofisticiranosti u vaša najintimnija iskustva. Crna boja, koja odražava misterioznost i zavodljivost, u kombinaciji s modernim stilom, učiniće da vaša spavaća soba izgleda poput sofisticiranog i uzbudljivog prostora. Uz ergonomsku konstrukciju, **Crna kugla za usta sa crnim kaišem** omogućava potpuni komfor, dok vam nudi i mogućnost da sa lakoćom kontrolišete situaciju.

Postavite svoje granice, istražujte svoje želje i dodajte novu dimenziju intimnosti u svoj život. Ovaj proizvod je savršeno rešenje za sve koji žele da unaprede svoju kolekciju igračaka za odrasle. Sa njom, svaki trenutak će postati avantura, svaki dodir će biti snažniji, a svaka emocija intenzivnija. Svaki put kada ga koristite, osvojićete nove visine zadovoljstva, otkrivajući raskoš svojih želja i potreba.

Zadovoljstvo naših kupaca je naš prioritet, zbog čega nudimo potpunu diskreciju. Vaša narudžba će biti dostavljena direktno na vašu adresu, a sve to pakovano sa pažnjom kako biste mogli u potpunosti uživati u svom novom proizvodu bez brige o okolini. Zaboravite na predrasude i

dozvolite sebi da uživate u slobodi izražavanja svojih najdubljih želja.

Posetite nas i dodajte **Crnu kuglu za usta sa crnim kaišem** u vašu korpu već danas. Osvojite svoje srce i libido s ovim izvanrednim komadom, koji će postati nezaobilazan deo vaše arsenal ljubavnih igračaka. Pronađite savršen balans između zavodljivosti i praktičnosti, i podignite svoje intimne trenutke na potpuno novu ravninu. Naša online prodavnica pruža vam sve što je potrebno za istraživanje nepoznatog i uživanje u svakom trenutku.

Nemojte čekati! Vaše putovanje u svet užitaka počinje ovde. Saznajte koliko može biti uzbudljivo iskušati nešto novo i drugačije. Dajte sebi priliku da doživite duboko zadovoljstvo i uzbuđenje koje donosi **Crna kugla za usta sa crnim kaišem**. Uveravamo vas da nećete poželeti da se vratite unazad.

## Deklaracija

Model:	Crna kugla za usta sa crnim kaišem NSTOYS0220
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	ABS   Vinil
Barkod:	657447092237
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------